

● Примите поздравления

С Днём России!

Уважаемые лесничане!

12 июня наш народ, проживающий на шестой части Земли, отмечает свой главный праздник – День принятия Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации – День России. Этот праздник близок всем, кто искренне любит свою Родину, мечтает видеть ее сильной и процветающей. Гордость за наш народ, вера в него и стремление сделать Россию могучей, процветающей, современной страной, обеспечивающей достойные условия жизни для своих граждан – вот то, что объединяет всех нас.

Мы должны идти вперед, время ставит перед нами новые задачи, которые необходимо решать во благо нашего города и всей России. И для этого у нас есть высококвалифицированные специалисты, необходимые ресурсы и опыт в достижении поставленных целей.

С праздником! Пусть в вашем доме всегда будет мир, согласие и благополучие. Здоровья, счастья и уверенности в завтрашнем дне! С Днём России!

Виктор ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной».
Василий РУМЯНЦЕВ, глава администрации ГО «Город Лесной».

С юбилеем, Лесной!

Дорогие лесничане!

Наш молодой и красивый, современный и успешный, во многом уникальный город отмечает свое 65-летие.

Для каждого из нас Лесной стал неотъемлемой частью жизни. Нам есть, чем гордиться! В городе живут удивительные люди, создавшие его историю. Отрадно, что современное поколение достойно продолжает их дело. Не перестает удивлять и радовать своими талантами молодежь. Многочисленные общественные инициативы, реализация социальных проектов способствуют развитию города и укреплению его имиджа.

Современный Лесной благоустроен и комфортен. Мощный промышленный потенциал города и комбината «Электрохимприбор», развивающаяся инфраструктура, приоритеты социально-экономической политики – все это дает необходимый импульс для движения вперед.

Все мы любим свой город просто за то, что он есть, и мы в нем живем, трудимся, растим детей, радуемся жизни.

С юбилеем, Лесной! Благодарения тебе! Всем жителям – здоровья, счастья и отличного настроения! Пусть уважение и взаимная поддержка станут основой укрепления нашего городского сообщества, тогда нам будут по плечу любые задачи!

Виктор ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной».
Василий РУМЯНЦЕВ, глава администрации ГО «Город Лесной».

Желаем счастья вам!

Уважаемые лесничане!

Примите самые искренние поздравления с важным и значимым для Лесного событием – с 65-летием со дня его образования!

Наш город еще молод, но несмотря на это, он бережно охраняет прошлое, наращивает потенциал, закрепляет стратегический курс на модернизацию, обновление экономики и всех сфер деятельности. Несколько поколений лесничан дарили свою доблесть, мастерство, любовь и преданность родному городу и его День рождения связал воедино богатое прошлое и достойное настоящее Лесного, его историю и современность. И мы по праву можем гордиться нашими первостроителями и молодежью, благодаря которым в летопись города вписано немало ярких страниц. Есть нечто символическое в том, что три даты – День России, День города и День рождения комбината «Электрохимприбор» – стоят рядом. Независимая и сильная Россия есть, потому что есть наш комбинат и наш город!

Хотим сказать искреннее спасибо вам, дорогие горожане, ведь именно благодаря вашему таланту и энергии процветает наш любимый город. Убеждены, что ваш добросовестный труд позволит всем нам не только сохранить для потомков славу Лесного и России, но и приумножить ее.

В этот юбилейный день желаем каждому из вас счастья, здоровья, мира и удачи во всех делах во благо любимого города и страны! С праздником!

А.В. НОВИКОВ, генеральный директор ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор».
Е.Ф. ВЕНГЛОВСКИЙ, председатель профсоюзной организации комбината «Электрохимприбор».

Есть мнение

Ледовый дворец должен быть в Лесном!

Спортивную базу нашего города надо расширять

Очень благодарен **Е. Буландо, С. Пронину, Б. Крапивину, которые обратились к депутатам с просьбой об ускорении строительства Ледового дворца в нашем городе.**

Как ветеран спорта, я общался с некоторыми руководителями, имеющими прямое отношение к развитию спорта в нашем городе; представителями администрации города, ветеранами спорта на тему строительства Ледового дворца в Лесном, но это были одни разговоры, мнения и т.д. Хотя вопрос о строительстве искусственного льда в городе назрел давно.

Если вспомнить историю развития зимних видов спорта в нашем городе, то наши успехи очевидны. Юрий Кондаков, серебряный призер Олимпиады в Инсбруке, тренер А.Ф. Кузнецов. Наши хоккеисты, чемпионы СССР среди дворовых команд «Золотая шайба» – тренер В.И. Кардонов. Под руководством нашего воспитанника Валерия Брагина молодежная команда второй год обыгрывает канадцев, завоевывает золотые и серебряные медали чемпионата мира по хоккею. Наш конькобежец Василий Пушкин в этом году завоевал бронзовую медаль на юношеских олимпийских играх в Инсбруке. Тренеры С. Пронин и Н. Тюрина.

Это говорит о том, что потенциал вос-

питания спортсменов в городе очень высок. Необходимо только расширить спортивную базу. Нужен Ледовый дворец.

Почему в родственных городах Новоуральске, Снежинске, Сарове есть Ледовые дворцы, а у нас нет? Где из названных городов выросло столько знаменитых спортсменов, как в нашем городе?

Ледовый дворец, в первую очередь, нужен детям: хоккеистам, фигуристам, конькобежцам, которые могли бы заниматься не 3,5 месяца, а 9 месяцев в году (с августа по май). Такого сегодня требование для спортивных достижений.

Хотел бы отметить, что Ледовый дворец, в первую очередь, нужен детям: хоккеистам, фигуристам, конькобежцам, которые могли бы заниматься не 3,5 месяца, а 9 месяцев в году (с августа по май). Такое сегодня требование для спортивных достижений.

Знаю, что велись разговоры, где строить Ледовый дворец, в самом городе или на базе «Солнышко». Считаю, что Ледовый дворец детям нужно строить только в городе, и не на 200-300 мест, а не меньше чем на 1000. Большицких в городе вполне достаточно.

Конечно, вопрос о строительстве очень непростой. Первое – где взять средства на строительство? Как многие знают (из средств массовой информации), деньги на строительство готовы выделить на условиях долевого участия город, область и Росатом. Не упустить бы эту возможность. Вопрос второй: источник финансирования его эксплуатации.

Насколько знаю, наши хоккеисты (в предсезонке) арендуют лед для тренировок в Серове, Н.Тагиле. Зачем? Тогда эти деньги можно использовать в Лесном. Я часто бываю в Екатеринбурге на кортах «Юности», «Спартаконца», «Широкой Речки», где занимаются многие любители хоккея и оплачивают за услуги сами. У нас это вполне приемлемо.

Думаю, что и власти в городе, комбинат «ЭХП» и другие организации не останутся в стороне от решения этого важного вопроса. Конечно, дети должны посещать Ледовый дворец бесплатно. И строительство Ледового дворца в городе необходимо ускорять.

Заранее хочу поблагодарить уважаемых депутатов за положительное решение вопроса о строительстве Ледового дворца в Лесном.

С уважением ветеран спорта И. РЕЗНИКОВ.

Акцент

Другим – наука, городу – пополнение бюджета

Умеем ли мы ценить красоту?

С каждым годом становится заметно, как благоустраивается, хорошеет наш город. Особенно сейчас, накануне юбилея: асфальтируются дороги, приводятся в порядок газоны и скверы, установлены новые скамейки на тротуарах, закрашиваются надписи на домах и автобусных остановках. Думаю, что затраты понесет город немалые.

И вот тут-то встает очень важный вопрос. А умеем ли мы ценить ту красоту, чистоту, которую с такой любовью создают для нас, горожан, соответствующие городские службы. И потому хочу задать руководителям города несколько вопросов.

Посмотрите на остановки по дороге на 35 кв. Крупно, жирно извещается на них о продаже щебня, бревен, земли с указанием номера мобильного телефона, по которому можно произвести сделки. Рабочие соскабливают эти надписи. А почему, собственно, это делается за счет города? Никаких проблем – выписать штраф и не-

малый. Еще Маяковский сказал: «По фамилиям на стволах и скалах! Узнать под писавшихся малых! Каждому в лапки дать по тряпке! За спину ведра – и марш бодро! Подписавшимся и Колям и Зинам! Собственные имена стирать бензином». И более того, обо всех этих писаках рассказать в прессе с указанием суммы выписанного им штрафа, может быть, другим будет наука, а городу – пополнение бюджета.

Также хотелось бы сказать об объявлениях, появляющихся на домах и автобусных остановках. Почему я, законопослушный гражданин, подаю объявление в газету за 35 рублей, а какие-то далеко не бедные службы развешивают свои объявления бесплатно?

Еще о стоянках автотранспорта. Не так давно по местному ТВ выступал инспектор ГАИ и страдал владельцев автотранспорта огромными штрафами за парковку на газонах, детских площадках. И что же? Пройдите по любому двору – вот где раздолье для штрафов и пополнения казны. Фото стоянки, номер авто и выписывай

штраф. Во всем мире это правило действует. Не надо далеко ходить. Поезжайте в Белгород, самый чистый город России, там, на местном уровне, разработали систему штрафов и успешно ее применяют, а мы почему-то не можем. Там полиция гуляет по городу в штатском и это не мешает им добросовестно исполнять свои обязанности.

А наши юные вундеркинды, исписавшие дома и тротуары любовными посланиями, разными закорючками в виде английского языка, почему они ненаказуемы? Только что покрашенный дом несет на себе их отметины. А, может быть, есть в этом и наша немалая вина, наше равнодушие к тому месту, где мы живем, к нашей малой родине, наше собственное поведение и воспитание детей. Где-то, наверное, надо и видеорекамеры установить, многие магазины города ими оборудованы и легко находят воришек.

Сегодня город украшен малыми архитектурными формами, так давайте сохраним эту красоту в первоизданном виде.

Н. ФАКОВА.

Акция

Почитай мне, папа!

1 июня библиотекари «Гайдаровки» провели акцию «Библиокроха Лесного»

В первый день лета свой самый первый в жизни День защиты детей отметили, пока сами, конечно, того не осознавая, еще пятеро маленьких лесничан – четыре девочки и один мальчик. Первого июня они выписались из роддома Лесного.

Им повезло, в этот день их встречали не только взволнованные папы, радостные родственники, но и многие-многие взрослые дяди и тети. В этот день Центральная городская библиотека им. Гайдара провела в роддоме свою знаменитую акцию – «Библиокроха Лесного».

Глава администрации **Василий Румянцев**, встречая новых горожан, признался (не для печати), что был очень тронут увидевшим: тем мигмом, когда молодые отцы принимали из рук врачей роддома свои драгоценные ноши!

Это, действительно, поразительное по глубине и смыслу мгновение: отец впервые берет на руки свое дитя! И потом, что бы ни говорили собравшиеся, папы лишь на секунды поднимали на выступающего глаза и вновь опускали голову, вглядываясь в личико, которое с этой минуты станет самым родным! И лица отцов были в эти мгновения удивительно светлыми!

Поздравил молодых родителей отец **Сергий Архипов**, настоятель храма во имя иконы Божьей Матери «Животворящий источник»: «Дети –

это благодать Божья, Божий дар, благословение!», – сказал он, посоветовал беречь этот дар, и помнить не только о хлебе насущном для своего дитя, но и о пище духовной – воспитании, а в помощь родителям подарил церковные книги – молитвы о детях и о кормящих матерях.

Начальник Управления социальной защиты населения **Лидия Мельникова** тоже, конечно, пришла на такую трогательную встречу не с пустыми руками, она вручила молодым мамам и папам наборы памперсов, а также подкраски, на какие льготы могут рассчитывать семьи, имеющие новорожденных детей. Очень нужная информация!

Кроме того, каждой семье от администрации города и отдела культуры был вручен уникальный подарок: книги, которых в Лесном еще никто не видел! Это изданные специально к юбилею города сборник «Лесная карусель» (поэты Лесного детям) и фотоальбом «Окрестности Лесного». Вручая эти подарки, и.о. начальника отдела культуры **Владимир Улыбушев**, сам любящий дедушка, поздравил со счастливым событием именно бабушек и дедушек,

о которых в радостной суете, казалось, забыли!

И, конечно, одарили своих будущих читателей, а пока еще библиокрох, организаторы и авторы проекта – детские библиотекари. И, конечно, книгами. Но какими! Необыкновенно красивыми и яркими книжками-игрушками!



Поздравляет В. Улыбушев.



«Здравствуй, солнышко моё!».

«Приходите в детскую библиотеку, – пригласила всех директор ЦГДБ им. Гайдара **Лариса Нежданова**. – Приходите даже до того, как ваш ребенок сделает первые шаги, принесите его на руках! Читайте своим детям с первого дня, начинать читать в 2-3 года, когда ребенок уже начнет понимать смысл многих слов, поздно!».

Действительно, дети все понимают, не зная еще ни одного слова! Они все чувствуют! Представьте себе, ни один из пятерых новорожденных не заплакал в течение встречи, они понимали серьезность и значимость момента! А может, еще они понимали, что впервые их держат на руках папа, и помечталось: а, может, папы и будут теми самыми первыми в их жизни людьми, которые откроют книгу и прочтут первую сказку (ну, пока маме некогда!).

Т. САИТОВА,
редактор отдела культуры, г. Лесной.
Фото автора.